
На основу члана 11. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС", бр. 129/2007,
83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. Закон, 47/2018 и 111/2021 – др.закон) и члана 107. и 108.
Статута Општине Нови Бечеј („Службени лист општине Нови Бечеј“, бр. 6/2019), Општинско
веће општине Нови Бечеј на 11. седници одржаној дана 13.12.2024. године је усвојило:

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОJ РАСПРАВИ

I УВОДНИ ДЕО

Општинско веће општине Нови Бечеј на 8. седници одржаној дана 15.11.2024. године, донело
је, Одлуку о организовању и спровођењу Јавне расправе у поступку доношења Одлуке о буџету
Општине Нови Бечеј за 2025. годину.
.
II ПОДАЦИ О ОГЛАШАВАЊУ И СПРОВОЂЕЊУ ЈАВНE РАСПРАВЕ

Јавна расправа о Нацрту Одлуке о буџету Општине Нови Бечеј за 2025. годину, спроведена је у
периоду од 18.11. до 03.12.2024. године.
Примедбе, предлози, сугестије и мишљења грађана и осталих учесника у јавној расправи на
нацрт Одлуке о буџету Општине Нови Бечеј за 2025. годину, могле су се доставити у писаној
форми путем поште на адресу Општине Нови Бечеј, ул. Жарка Зрењанина бр. 8, са назнаком
„Одлука о буџету Општине Нови Бечеј за 2025. годину“, путем меил адресе:
javne.rasprave@novibecej.rs са насловом „Одлука о буџету Општине Нови Бечеј за 2025. годину“,
закључно са 03.12.2024. године, као и непосредно током одржавања јавне трибине дана
02.12.2024. године, у периоду од 10.00-12.00 часова, у Свечаној сали Општине Нови Бечеј, ул.
Жарка Зрењанина 8.

За давање одговора на постављена питања и образлагање нацрта Одлуке о буџету Општине
Нови Бечеј за 2025. годину, била је одређена Оливера Јањић, начелница Одељења за
финансије и привреду Општине Нови Бечеј.

Током спровођења јавне расправе изражено је интересовање од стране заинтересованих
субјеката за објављен нацрт Одлуке о буџету Општине Нови Бечеј за 2025. годину. Питања и
предлога, као ни сугестија поднетих писменим и електронским путем није било. Јавна трибина
заказана за дан 02.12.2024. године са почетком у 10 часова у Свечаној сали општине Нови
Бечеј, одржана је у присуству Оливерe Јањић, начелницe Одељења за финансије и привреду
Општине Нови Бечеј, Саше Максимовића, председника Општине Нови Бечеј, Тамаре Попов,
Начелнице Општинске управе општине Нови Бечеј, Миленка Гарчева, председника Скупштине
општине Нови Бечеј, Валентине Влашкалин, секретарке Скупштине општине Нови Бечеј,
Наталије Мићановић шефице Одсека за буџет, трезор и финансије, Владимира Радишића,
директора ЈП „Комуналац“ Нови Бече, Далибора Вучетића, директора ЈП „Урбанизам и
путеви“ Нови Бече, Милана Стојшина, секретара Савета месне заједнице Нови Бечеј, Невене
Нађалин, секретарке Месне заједнице Ново Милошево, Душана Радишића, председника Савета
месне заједнице Кумане, Марка Поповића, председника Савета месне заједнице Бочар, Саше
Дујина, директора Туристичке организације општине Нови Бечеј, Марине Цвејин, директорке
Дома културе општине Нови Бечеј ,Владимира Давидовића, директора Народне библиотеке
Нови Бечеј, Александара Фабијана, директора Центра за социјални рад општине Нови Бечеј,
Надице Блажин, в.д. директора ПУ „Пава Сударски“ Нови Бечеј, Ранка Јањића, директора ЈУ
СРЦ „Јединство“ Нови Бечеј, Драгана Раушког, начелника Одељења за урбанизам, стамбено-
комуналне послове, грађевинарство, локално економски развој и заштиту животне средине и
Дуње Миланков, начелнице Одељења за јавне службе општине Нови Бечеј. Током Јавне
трибине Тамара Попов истакла да је након примљеног нацрта Извештаја о ревизији пословања
Општине Нови Бечеј, Државне ревизорске институције нужно начинити измене у објављеном
нацрту Одлуке о буџету Општине Нови Бечеј за 2025. годину. Из тог разлога је уследило
усклађивање објављеног нацрта Одлуке о буџету општине Нови Бечеј за 2025. годину и
потреба свих директних и индиректинх корисника буџета општине Нови Бечеј.



Након извршених измена у складу са потребама и позитивним прописима утврђен је нацрт
Одлуке о буџету Општине Нови Бечеј за 2025. годину и сачињен овај извештај.

Након усвајања Извештаја о спроведеној Јавној расправи у поступку доношења Одлуке о
буџету Општине Нови Бечеј за 2025. годину, предлаже се утврђивање предлога Одлуке о
буџету Општине Нови Бечеј за 2025. годину од стране Општинског веће општине Нови Бечеј и
достављање исте Скупштини општине Нови Бечеј на разматрање и усвајање.

Уз овај Извештај Општинском већу доставља се и нацрт Одлуке о буџету Општине Нови Бечеј
за 2025. годину.

Овај Извештај урађен је у 3 (три) истоветна примерка и доставља се:

1. Општинском већу Нови Бечеј;
2. архиви и
3. објављује се на званичном сајту општине Нови Бечеј www.novibecej.rs
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